

新冠疫苗加强针 我省可“序贯免疫”接种

生活报讯(记者周琳)21日,记者从省卫健委获悉,我省新冠疫苗加强针可以进行“序贯免疫”,也就是不同技术路线疫苗的间隔接种(交替接种)。

1.什么是“序贯免疫”?

答:序贯免疫是指不同技术路线疫苗的间隔接种(交替接种),包括基础免疫序贯和加强免疫序贯。

以常规需接种两剂的新冠疫苗为例,如果第一针用的是灭活疫苗,第二针用的是腺病毒疫苗或mRNA疫苗或其他任何非灭活路

线的疫苗,那么这就是“基础免疫序贯”;而如果先前已完成两剂灭活疫苗接种,后续需要打加强针时改用了其他任何非灭活路线的疫苗,那么就称为“加强免疫序贯”。我国目前执行的是“加强免疫序贯”。

2.“序贯免疫”与“疫苗混打”的区别是什么?

答:提到“序贯免疫”,很多人

都将其与“疫苗混打”混为一谈。实际上,两者的含义截然不同。所谓疫苗混打,是由不同厂家生产的针对同一技术路线的疫苗在固定的免疫程序上进行相互替代使用。

以新冠病毒疫苗为例,很多人可能会注意到自己打的两针灭活疫苗生产厂家并不相同,这就是疫苗混打,我国是允许新冠病毒灭活疫苗混打的。

3.多大年龄可以进行加强针“序贯免疫”?

答:根据新冠病毒疫苗研发进展和有关研究论证情况,现阶段可在全程接种国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉

公司的新冠病毒灭活疫苗满6个月且未完成同源加强免疫的18岁及以上人群中实施序贯加强免疫接种。目前我省各地正在对有重

哈市发布最新排查管控政策

省外低风险地区人员来哈 24小时内需做一次核酸

生活报讯(记者张立)根据最新的疫情变化情况,21日,哈尔滨发布最新排查管控政策,从其他省外低风险地区

人员返哈来哈的,实施48小时内核酸检测阴性证明核验制度;到达居住目的地第一时间向属地社区(村)和单位报告;24小

时内需再进行1次核酸检测;7天自我健康监测,出现发热、干咳、乏力等不适症状,及时就医。

扫码
看详细



与密接人员同乘电梯 哈市这13人请速报备

生活报讯(记者张立)2月18日,海南省报告1例无症状感染者,该无症状感染者的1名密切接触者在哈市南岗区金爵万象的活动轨迹如下:

该密接人员于2月18日13时34分进入金爵万象1期2号楼,13时37分乘坐2号电梯上楼(电梯内共4人)到达13层,14时04分乘坐2号电梯从13层下楼(13层至一层电梯内其9人,其中一人在三层下电梯离开),14时05分离开金爵万象1期2号楼。

按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》要求,上述13人应判定为次密切接触者。为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,对不主动报备,虚报、瞒报行程,造成疫情传播扩散的,将依法依规追究责任。

5日以来到过成都的人员 速报备

生活报讯(记者张立)2月20日,

四川省成都市新增4例确诊病例,3例无症状感染者。至目前为止,成都市将高新区的长城馨苑小区、金牛区的沙河·云景湾小区、天府新区的龙河社区凯华丽景小区、金堂县的生态水城澜岸小区、温江区的丽晶公馆小区等5个小区调整为中风险地区。

为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,哈

尔滨市疾病预防控制中心特发

布疫情防控提醒:请2月5日以来到过四川省成都市以及有过其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行

疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

哈市今起三天都是晴天 局地有雾或霾

中度到重度,能见度低。

全省天气预报:22日夜间至23日白天:全省晴有时多云。23日夜间至24日白天:全省晴有时多云。

22日白天最高气温:大兴安岭、伊春北部-8℃~-6℃,绥化-13℃~

-11℃,其他地区-11℃~-9℃。

全市天气预报:22日夜间至23日白天:全市晴;西南风2级~4级;最低气温木兰、延寿、呼兰、巴彦-28℃~-24℃~-21℃,呼兰、双城、尚志-20℃~-18℃,其他区、县(市)-17℃~-15℃,最高气温-5℃~-2℃。

最高气温-9℃~-6℃。

23日夜间至24日白天:全市晴;西南风3级~4级;最低气温木兰、通河、巴彦、延寿-24℃~-21℃,呼兰、双城、尚志-20℃~-18℃,其他区、县(市)-17℃~-15℃,最高气温-5℃~-2℃。

注销公告

哈尔滨大泽房地产经纪有限公司现将已取得的由黑龙江省通信管理局颁发的《中华人民共和国增值电信业务经营许可证》(经营许可证编号:B2-20200054)(业务种类:信息服务业务仅限互联网信息服务)申请注销,特此声明。

哈尔滨大泽房地产经纪有限公司
2022年2月22日

公告

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权所有公示如下:

本人孙冰现为坐落于哈尔滨市道里区民生尚都小区B区15栋2单元9层2号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积76.24平方米。该房屋原所有人孙锐已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01110401004,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记所提供的材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同书面送达哈尔滨好民居建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨好民居建设投资发展有限公司,道里区群力第六大道3561号,联系电话0451-84315634。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心,道里区崂山路352号,联系电

话:0451-85986641。

2022年2月22日

迁坟通告

因松花江供水项目建设途经居仁镇,根据供水项目建设指挥部要求,征地区域内所有坟墓在规定时间内迁出,项目涉及居仁镇居仁村于兴福、福音村玄家屯张艳秋家耕地中间坟墓各一座,限期在3月25日前迁出,特此通告:

1.坟墓家属看到此通告后,速与村委会联系。

2.对逾期不迁移的,按无主坟由民政部门将依据《黑龙江省殡葬管理条例》的有关规定依法依规进行处理。

特此通告。

联系电话:57926036。

宾县居仁镇人民政府

2022年2月22日

减资公告

哈尔滨金色华年健康产业管理有限公司拟向股东会(张赫)研究决定减少注册资本金,由原来的1000万元减少到50万元,统一社会信用代码91230108MA1BEPMB3A。

请债权人自见报之日起45日内向公司联系人申办债权或要求债务担保人、联系人、张赫,联系电话:18503677999,联系地址:哈尔滨市平房区平盛街道薛福村。根据公司法减资规定,特此公告。

哈尔滨金色华年健康产业管理有限公司
2022年2月22日

解除劳动合同声明

康俊峰,身份证号码:2308821991****5273,因你违反用工单位规章制度,导致终止你与本单位签署的派遣劳动合同,我单位已通知你本人于2022年2月15日前到本单位办理解除劳动关系手续,至今未到。由此引发的后果,由你本人负责。已给本人邮寄解除劳动合同通知书。单位现依据相关法律法规依法解除劳动合同(编号:369)。特此公告。

黑龙江农垦惠诚人力资源有限公司
2022年2月22日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登:84681180

电话:15004697804

广告信息请登录生活报数字报网查询:<http://epaper.hljnews.cn/>

本报联合阿里巴巴天天正能量

邀您参与“我们益起去春游” 陪孩子们春日里感受爱



刘欣将作为志愿者响应温暖号召

评选不是终点,而是新一年的起点。2022年,为了唤起更多人心中的暖意,营造一个更加温暖有爱的社会环境,本报联合阿里巴巴天天正能量及2021年度正能量人物刘欣,于1月12日面向读者及网友发出“2022·春天的约定”主题公益活动正式开始报名,活动在黑龙江的具体开展形式为“我们益起去春游”,待到春暖花开的时候,由爱心人士及志愿者们陪伴特殊儿童一起走出家门,踏青赏春,共沐春风。

“没想到自己一个微小的举动,能够引起这么大的关注,激起这么多的涟漪,带来这么多的改变。2022,爱要加倍,欢迎大家踊跃报名参与‘我们益起去春游’行动,做一个比春风更温暖的人。”2021年度正能量人物刘欣说。倡议发出后,许多读者及网友向本报发来2022年的“心愿”:关爱残疾人邻居、与留守儿童一起度过快乐一天

我们益起去春游 邀您来当爱的使者

“我们益起去春游”公益行动,旨在引导广大爱心人士,在春暖花开的季节,在疫情允许的前提下走出家门,志愿者带着外来务工子女、留守儿童,一起去看春暖花开的美景,并走近他们身边了解他们的生活,达成帮扶对子。活动同步招募20名志愿者,为孩子们亲手制作爱心椅垫,并在春游时连带爱心学习礼包,一起送给可爱的孩子们!

“春风十里,不及内心温暖的你。春天里,最适宜播撒美好,种下希望。而

哈市香坊区开展家政技能公益培训

40多名准月嫂学育儿

生活报讯(记者吕海霞)为进一步拓宽妇女群众就业渠道,持续有效帮助妇女创业就业,近日,哈市香坊区妇联携手市级“妇女微家”示范点哈尔滨市诗安母婴职业技能培训学校面向全区妇女群众开展公益技能培训。

此次“育婴员、母婴护理技能家政服务免费培训班”共有40余名妇女参加,全天线下授课。培训课程内容丰

富,包括月嫂的前景、职业道德、产褥期的基础知识,自然分娩、创宫产的护理,母乳喂养,新生儿护理,新生儿常见疾病护理,0-3岁教育实施等。培训课上专业老师运用理论讲解与实际操作相结合的方式授课,学员在老师的指导下踊跃参与按照步骤操作,学习科学的母婴护理知识和正确的操作方法,提高自身素质和技能。

中老年人体质,喝三宝益健康 西洋参、三七、丹参 1:1:1 搭配食用



宝:西洋参、三七、丹参,任何一味都是珍贵的药材,单吃一种对身体就很帮助了,但如果1:1:1搭配服用会有更好的作用。越来越多的中老年朋友每天早晚都在坚持服用。

三七又名金不换,产自云南文山,高品质18头。丹参,很多心脑血管不好的老人都知道,《本草纲目》记载“丹参,活血,通心包络。”西洋参又名花旗参,补气养阴不上火。为满足经济条件不佳又想长期滋补的中老年人健康需求,厂家特别推出优惠活动,价格比市场价便宜一半以上。

特惠:“三七+丹参+西洋参”中老年滋补三宝粉——两组 499 元 [每样两罐,半年量共计 6 罐]
四组 799 元 [每样四罐,一年量共计 12 罐] 产品规格:250g/罐
根据个人体质可单独服用,也可 1:1:1 搭配服用,更健康!

本报指定经销商店地址:南岗区通达街 151 号与清明四道街交口

抢订热线:0451-57781700

广告

本品不能代替药物